

## Obsah

- 4 Z vysloužilé telefonní budky bude knihovnička  
 5 Na Charitativním adventu se vybrala rekordní částka  
 6 Další odpovědi na otázky občanů ze setkání s městem  
 7 Rozhovor s novou šéfkou Paraplíčka Alexandrou Zdeňkovou  
 8 Základní škola na svém výročí připomněla dobu minulou  
 9 Kultura - co se dělo a na jaké akce zverme  
 10, 11 Děni v jirkovských školách a mateřinkách  
 12 Z činnosti místních organizací  
 13 Retro rubrika - z historie Jirkova  
 14 Potíže s výskytem štěnic a jak se mu bránit  
 15 Inzerce, křížovka  
 16, 17 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrskaň, Strupčice  
 18, 19 Informace z jirkovského sportu  
 20 Kulturní přehled na celý listopad

První zasedání zastupitelstva města v roce 2020 se bude konat 12. února v 15:00 v zasedací síni městského úřadu.

# NA OSTRO

originální KOMEDIE s originální zápletkou



## 24.01.2020

### 19:00

#### V Jirkovském divadle

Vstupenky: předprodej 290,- Kč / na místě 320,- Kč  
(Jirkovské infocentrum)

## NOVOROČNÍ PŘÁNÍ

## Bud'me zdraví a mějme se rádi

Milí občané, za vedení města se i já připojuji k novoročnímu přání. Nechci ho drobit, popřeji vám jen to jediné - zdraví. Tomu, kdo ho má, přeji, ať mu léta slouží. Tomu, kdo se necítí dobře, přeji, ať se brzy zotaví. Je totiž známá pravda, že bez pevného zdraví si vlastně člověk nic nevychutná tak, jak by chtěl.



Také já si dovoluji mít jedno přání: budme k sobě v tomto roce vlídnější a všímavější. Snažme se víc chápat jeden druhého a zdržet se unáhlených soudů a kritik. To by mělo platit nejenom v komunální politice, ale též v běžném životě. Zkrátka mějme se více rádi.

Dana Jurštaková, místostarostka

## Posunutí uzávěrek Jirkovských novin

Vážení čtenáři, posunuli jsme zhruba o 10 dnů uzávěrky Jirkovských novin, abychom vám mohli přinášet co nejaktuálnější informace. Další noviny vyjdou 12. 2., 11. 3., 8. 4., 14. 5., 10. 6., 9. 7., 12. 8., 9. 9, 14. 10., 11. 11. a 14. 12. Datem vydání se považuje první den, kdy začne Česká pošta roznášet noviny do schránek. Redakce

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

**Dotaz:** Dobrý den. Už několik let jezdím vlakem do stanice 'Jirkov - zastávka'. Jelikož jsem z Nových Ervenic, přijde mi nesmyslné jezdit autobusem, takže chodím pěšky. No, a tady je kámen úrazu. Ani ne tak kámen, jako spíše nebezpečná cesta. Už po páté hodině odpolední, kdy se vracím (vlastně i ráno, kdy odjíždím) je tma. Tma hlavně proto, že vůbec nefunguje osvětlení. A to ani u přechodů pro chodce. Navíc chodníky jsou tak rozkopané, že když přežiju strach z toho, že nejsem sražena auty, tak trpím tím, že si můžu zlomit minimálně ruku nebo i rozbit hlavu. Na několika místech jsou propady (neosvětlené), kde jsem byla svědkem pádu několika lidí (dvakrát jsem tam upadla i já). Na vlakové nádraží a z něho nechodím jenom já. Má otázka zní, zda-li s tím jde něco dělat ze strany města a kdy?

**Jana Endišová, odbor majetku města a útvar investic:** Ačkoliv tato železniční stanice nese název 'Jirkov - zastávka', je tato stanice v katastru obce Otvice. Proto zde město Jirkov nemůže provádět žádné opravy chodníků nebo komunikací, které jsou s největší pravděpodobností v majetku Otvic, případně některých obchodních řetězců v této obchodní zóně. Zjednodušeně lze říci, že celý prostor od vlakového nádraží až na konec Černého mostu je v katastru obce Otvice. Katastr města Jirkova končí u Černého mostu, na cestě, kterou popisujete, spadá do správy Jirkova pouze chodník vedoucí od autoservisu Dyršmíd směrem na Černý most a končí na jeho okraji. Všechny lampy veřejného osvětlení v tomto úseku svítí a na chodníku nebyly shledány závady ve schůdnosti. Samotný Černý most, most přes silnici I/13 ani most přes Chomutovskou ulici na Písečnou již do katastru města Jirkova nespadá a tedy ani chodníky, které zde vedou.

## Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 17. ledna 2020.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9 100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Bc. Zita Kamišová MBA, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor kancelář úřadu, kancelář č. 12 B), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy třetí středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte, prosím, redakci.